

综合

新农合省级定点医疗机构即时结报

我省将在9月30日前全面启动运行省级医院的即时结报。据介绍，省市级医院的即时结报不仅方便了农民的报销，也防止了套取新农合基金；新农合病人来省级医院就诊，将直接交纳个人自费比例部分的费用，不用再为垫付全部医疗费而“跑断腿”，而真正实现了“医疗保险费用即时结算”。 记者 王松青

女儿初一上学第一天

爸妈车祸命悬一线路人旁观



家人在手术室外焦急地等待

“

昨日早上7点30分许，朱帮伍骑车带着妻子准备去市区上班，但一场突如其来的事故让这户人家陷入无尽的悲痛中，电动车被迎面而来的一辆货车撞飞，朱帮伍当即被撞落进车肚中失去知觉。

朱沛炎 记者 张敏/文 倪路/图

» 货车撞飞电动车 被困车肚路人却袖手旁观

事发地点位于省城长江东路与大众路交口东侧100米处，记者在现场看到，肇事的蓝色货车是通信抢修车，车上装满了沙石和水泥；货车的车头被撞瘪了一大块，大灯被撞碎。一辆黑色电动车则静静地歪倒在路边。

周边一家早点铺老板称，当时这辆电

动车刚从马路的南侧穿行到北侧行驶，但货车却由西侧向东急速行驶中，“哐当”一声巨响迎面撞上了电动车。“男的被撞进了车肚里，女的则被甩到一边，趴在地上一动也不动。”朱帮伍此时正困在车肚中失去了知觉，周围迅速围满了附近居民，但是谁也不愿伸手将朱师傅拖出来。在采访中，一

名居民也吐露了自己的无奈，“怕万一又把伤者搞伤了，大家只能眼睁睁看着。”

由于交通一度拥堵，直到半个小时后，120医护人员赶到时，在医护人员多次央求帮忙下，围观的居民才协力将货车推出了五六米远距离，露出了已奄奄一息、口鼻满是尘土的朱师傅。

» 女儿上学第一天 爸妈车祸命悬一线

随后，两名伤者被送往合肥市第二人民医院抢救，到截稿时，妻子还一直在ICU重症监护室抢救，“妻子颅脑弥漫性肿胀，出现血肿，已失去了最佳手术机会。目

前，伤者要靠呼吸机维持性命，生还希望很渺茫。”陈医生介绍。而丈夫朱帮伍送来时情况也很危险，接受手术后也未脱离生命危险。

记者了解到，这对夫妻有一个14岁的女儿，出事的那天是女儿上初一就学的第一天。目前，肇事司机已经被移交至交警队接受处理，事故的详细原因还在调查中。

半夜电话骚扰前女友
武校“高材生”凌晨街头斗殴被砍伤

“

6月6日凌晨，省城清溪路与合作化路交叉口附近发生一起街头斗殴案件，一男青年赤手空拳“迎战”四名持刀男青年。为何伤者如此“勇猛”呢，只因曾在武校“练过”，“艺高胆大”，没把对手放在心上。哪知双拳难敌四手、肉掌不如菜刀，身受重伤。日前，该案的三名主要嫌疑人投案自首。

记者 王涛

» 前男友 电话骚扰惹烦恼

三年前，合肥姑娘小青（化名）和男青年小强（化名）经朋友介绍后恋爱，随后同居。但是后来，小强不知为何提出了分手，二人分道扬镳后小强又回头纠缠小青。

今年6月6深夜，小青邀请了十多位

朋友，一起到清溪路上一家饭店聚会，其中包括男青年余某、张某、卫某、夏某等人。

就在众人聚餐时，小强又打电话过来骚扰小青，小青很生气，把此事告诉了朋友们。就在大家念叨此事时，小强的电话又来了！

» 逞义气 替人出头要决斗

余某一把接过小青的电话，和小强讲上了话。“我是小青现在的男朋友，你不要再骚扰她了！”电话那头的小强一听这话，怒火中烧：“你哪个啊，不服出来打（打架的意思）一下。”余某其实不是小青的现任男友，之所以出头，纯属一时义气。但他也不甘示弱：“打一下就打一下，你定个地方！”“那就在清

溪路大润发楼下肥西老母鸡门口见。”

此时已是凌晨3时多，眼见很快就要打架，不少客人借故天晚离开饭店，现场只剩下小青和余某、张某、卫某、夏某。夏某窜进饭店厨房，摸出2把菜刀和一把西瓜刀，分给余某，自己和张某分持一把菜刀。而卫某则将一酒瓶砸掉瓶底，握在手中充当利刃。

» 四青年 挥起菜刀就乱砍

小强当晚在省城小东门附近朋友储某家中喝酒，与余某通话后立即乘出租车赶往预定地点。

余某等人备好武器后，也乘出租车赶往现场。他们到达现场时，小强已经到了，余某和卫某两人下车，迎了过去。余某用刀指着小强说：“你可是要搞事？”哪知小强二话没说，突然出手，一拳打在

余某身边的卫某脸上。看到小强动手，余某和卫某立即进行反击，用西瓜刀和酒瓶乱砍乱刺。

这时，车上的夏某和张某也冲了下来，挥起菜刀向小强狂砍，小强在乱刀之下毫无还手之力……期间，车上的小青看到真的砍起人来，大喊让他们住手。但当时几人已经红了眼，没人再理她。

» 酒惹祸 一时冲动后悔迟

小强跑到大排档时，余某几人迅速离开现场，小青则跑到小强身边与随后赶到的储某一起将他送往105医院，同时报警。

经医院诊断，小强左小臂断裂性骨折，左手肌腱损伤，肩膀、两只手臂等部位多处被砍伤，全身被砍大小刀伤约20处。

8月20日，余某到合肥市公安局蜀山刑警三队自首；23日，卫某和张某在家人的陪同下投案自首。余某告诉民警：“我

后悔死了，酒喝多了冲动，这事本来跟我没有任何关系。”而小强也告诉民警：“没想到他们真敢砍我，也是怪酒喝多了。”

据警方介绍，小强之所以敢赤手空拳“迎战”持刀的余某等四人，除了认为他们不敢真砍之外，还有一个原因：他曾在武校“练过”，自认“艺高胆大”，没把他们放在心上。目前，余某等三人已被刑拘，小强的伤势仍未痊愈。

海马骑士举办“丝路体验之旅”活动

海马骑士自一上市以来，以其超酷的外形，超值的配置，超高的性价比，赢得了广大客户的广泛认同。同时海马骑士也以可靠的品质成为了“丝绸之路 申遗之旅”的唯一指定用车，充分证明了骑士的过硬性能。现海马骑士“重走丝绸之路”活动正在

火热开展中，此次活动的参与者一同见证了骑士的非凡品质与卓越性能。

为了配合“丝绸之路 申遗之旅”的相关活动，该店正在进行海马骑士“丝路申遗”——助威自驾游活动，为海马骑士“丝路申遗”呐喊助威，活动时间为9月4日，而此次活动地址选在

了合肥市风景秀丽的大圩镇，这里风景如画，四季如春，（驾骑士，游大圩，摘葡萄，吃农家饭，参与多样互动游戏环节），海马骑士愿与您一道共同体验这一欢乐时刻，同时还将在活动现场发布“丝绸之路体验之旅”的招募活动。

海马骑士“丝路申遗”助威自驾游——暨“丝绸之路体验之旅”招募活动是骑士“丝路申遗，世界最美旅程记录者”活动取

得巨大成功的同时，海马汽车为感恩广大客户对海马骑士的关注与厚爱，而推出的一项感恩活动。参与此次活动的海马骑士客户均有机会获得骑士“申遗之旅”新疆段的见证环节。重走丝绸之路鲁番至乌鲁木齐段，并参观南山，天山等风景区。而此次自驾游及骑士“丝路申遗”招募活动的参与方式也是十分简单，只要报名即可参与活动。

营业房

招租

位于合肥市中心宿州路与操兵巷交叉口二、三、四层（含局部一层）商业用房2300m²对外招租。框架结构交通便利、水电齐全，适合宾馆、酒店、办公办学等。

联系电话：13349093658

东方大妇科

- 意外怀孕
- 生殖健康专业
- 不孕症专业

咨询 4258333

地址：合肥市新蚌埠路66号（原张洼路）

网址：WWW.HFDFYY.CN QQ:76962555

潘记龙虾

特色：多彩扎啤、龙虾

内蒙烤全羊、三味鱼

电话：0551-4679597

地址：宁国南路龙虾街青年西区往南50米